

В гостях — театр

Зрители отдаленного Вохомского района всегда с теплотой встречают приезжающих на гастролы в район артистов. В конце июля они радостно встретили артистов Костромского драматического театра имени А. Н. Островского. Театр показал драму Г. Боропика «Интервью в Буэнос-Айресе». Пер-

выми ее посмотрели труженики колхоза «Вохма» в бригадном клубе д. Латышево, а затем прошли спектакли в колхозах «Дружба» и «Правда». Гастроли прошли также в отдаленных колхозах и совхозах района и лесных поселках Вохомского леспромхоза.

П. ОГАРКОВ,
внест. корр.

«СЕВЕРНАЯ ПРАВДА»

Костромское

3 АВГ 1978